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Висновок. Розроблений спосіб полімеризації поліметилметакрилату дає 
змогу виготовляти повні знімні пластинкові протези з високим ступенем 
відповідності на базисі протезу мікро-і макрорельєфу протезного ложа, 
покращити біологічну індиферентність, підвищити міцність базисів. Цей спосіб 
перспективний, може служити хорошим початком для подальшого 
удосконалення існуючих розробок нових методів ортопедичного лікування, за 
допомогою яких буде вирішена проблема стабілізації протезів на беззубих 
щелеп, у тому числі, у випадках значних ступенів атрофії протезних лож.
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ризику небезпеки захворювань НВУ та СЩЦ. Недостатня кількість допоміжних 
зуботехнічних матеріалів, а саме, альгінатних відбигкових матеріалів, які мають 
знезаражуючі властивості, наявних в арсеналі вітчизняних сгоматологів-ортопедів, 
обумовила актуальність нашого дослідження та визначили його мету [1].

Мета роботи; підвищити ефективність ортопедичного лікування пацієнтів 
з дефектами зубних рядів шляхом розробки та застосування нового 
удосконаленого альгінатного відбиткового матеріалу зі знезаражуючими 
властивостями [2].

Матеріали і методи дослідження. Предметом дослідження були фізико- 
механічні та клініко-технологічні властивості альгінатних відбигкових матеріалів, 
мікрофлора ротової порожнини, мікробна контамінація відбитків та гіпсових 
моделей при лікуванні пацієнтів.

Результати. Мікробіологічні дослідження на етапах виготовлення 
ортопедичних конструкцій встановили, що використання матеріалу «Стомальгін 
05» достовірно (р<0,05) на 30% зменшує рівень контамінації відбитків у 
порівнянні з його аналогом. У результаті токсикологічних досліджень 
встановлено нетоксичність матеріалу «Стомальгін-05» [3].

Висновки. 1. Використання матеріалу «Стомальгін-05» забезпечує 
деконтамінацію відбитків від основних видів мікробіоти та її мінімальну 
присутність на моделях, а виключення процедури замочування відбитків 
позитивно впливає на розмірну точність відбитків і моделей.

2. Клінічна апробація матеріалу «Стомальгін-05» виявила, що при 
виготовленні знімних протезів матеріал дозволяє отримувати високоточні, в 
порівнянні з аналогом, відбитки протезних лож пацієнтів з подальшим 
виготовленням адекватних гіпсових моделей, що забезпечує високу клінічну 
ефективність використання нового матеріалу.
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